

Легко ли научить ребёнка правильно вести себя на дороге? На первый взгляд легко. Надо только познакомить его с основными требованиями ПДД. Но на самом деле трудно. Ведь сами родители каждый день на глазах своих детей нарушают эти правила, и не задумываются, что ставят перед ребёнком не разрешимую задачу: как правильно. Как говорят или как делают. Поэтому с раннего детства необходимо учить детей безопасному поведению на дорогах улиц и правилам дорожного движения.

Во время проекта дети познакомились с элементарными правилами перехода через улицу, что такое светофор, для чего он нужен. Использовали в обучении лэпбук ПДД, дидактические игры «Дорожные знаки», «Познавательное лото»

Дети учились узнавать и называть различные виды транспорта. Складывали пазлы, раскрашивали и делали аппликации транспортных средств передвижения.











